FEEDBACK ANALYSIS

Feedback from students -2013-14

Questionnaires No.1

SR. Question A B r C D

NO Strongly Agree Agree Disagree don’t know

1 Present the material clearly 90.25% 9.75% 00% 00%

2 Facilitates my understanding of 80.20% 10.20% 9.60% 00%
the material

3 Is approachable outside of class 70.00% 15.00% 07.50% 7.50%

4 Is fair teacher 70.00% 20.00% 10.00% 00%

5 Cares about the students and 42.50% 50.00% 7.50% 00%

their concerns

6 Is aware of the students level of 55.50% 40.50% 4.00% 00%
understanding

7 Welcome and encourage 65.00% 25.00% 7.00% 3.00%
student contribution and
interpretation

8 Is knowledgeable 75.00% 23.00% 2.00% 00%

The teacher’s style is effective

Questionnaires No.2
A

Question D

¢
do
31.00% 3.00% 00%
42.00% 3.00%

40.00% 2.00%
47.00% 3.00%

52.00% 3.00%
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This class is interesting

This class is challenging
The work-load is fair
The assignments are clear
The tests are relevant (o
the topic covered




Feedback from students -2014-15

Questionnaires No.1

SR. Question A B 154 D

NO Strongly Agree Agree Disagree don't know

3 Present the material clearly 90.00% 7.50% 2.50% 00%

2 Facilitates my understanding of 80.50% 10.50% 9.00% 00%
the material

3 Is approachable outside of class 70.00% 15.00% 11.50% 3.50%

4 Is fair teacher : 65.00% 20.00% 15.00% 00%

5 Cares about the students and 50.50% 40.00% 9.50% 00%
their concerns

6 Is aware of the students level of 58.50% 38.50% 3.00% 00%
understanding

T ‘Welcome and encourage 66.00% 25.00% 7.00% 2.00%
student contribution and
interpretation

8 Is knowledgeable 73.00% 21.00% 6.00% 00%

9 The teacher’s style is effective 50.00% 41.00% 5.00% 4.00%

Questionnaires No.2

SR. Question A B € D

NO Strongly Agree Agree Disagree don't know

1 | This class is interesting 60.00% 28.00% 8.00% 4.00%

2 | This class is challenging 50.00% 39.50% 5.50% 5.00%

3 The work-load is fair 51.00% 36.00% 8.50% 4.50%

4 The assignments are clear 43.00% 51.00% 5.00% 1.00%

5 | The tests are relevant to 48.00% 49.00% 3.00% 00%
the topic covered
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Feedback from students 2015-16

Student feedbaci analysis

A
Questionnaires No.1
SR. Question A 7‘# =n :“*Tj A
NO Strongly | Agree Disagree
Agrees o e N 1
1 | Present the material 80.25% | 18.00% 1.75%
clearly i ;
2 | Facilitates my 82.20% 13.25% 4.55%
] " | understanding of the }
L material
3 Is approachable outside 65.20% Jedny v 08.50% |
1. | Of class |
| Ll
4 | Is fair teacher 70.00% |  20.00% 10.00% | %A ]
: e - B
5 | Cares about the students 45.70% | 52.00% . 0230% :
and their concerns i ‘ ! }
i | ;
—— L e e e ol e il -
6 | lsaware of the students 49.50% |  48.00% 02.50% | gO% bk
level of understanding i | : H
|7 | Welcome and encourage 63.20% |  2450% Jr 650% | S.80%
" | student contribution and ! i
e interpretation i
| g
8 | Is knowledgeable 7330% |  26.20%
(TS L i
9 | The teacher's style is 5020% | 42.80% |
effective :
10 | This class is interesting | 56.25% 32.00%
11 | This class is challenging |  55.00% |  40.50% _ ;
| 12 | The work-load is fair | 5800% | 4000% |
13 | The assignments are | 50.00% 45.50% |
clear Ry “
14 | The tests are relevantto |  50.00% 48.00% |
L the topic covered | il e s *
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Feedback from students -2016-17

Questionnaires No.1

SR. Question A B C D

NO Strongly Agree Agree Disagree don’t know

1 Present the material clearly 88.25% 10.75% 00% 01%

2 Facilitates my understanding of 85.10% 12.30% 2.10% 0.5%
the material

3 Is approachable outside of class 72.00% 16.20% 08.10% 3.70%

4 Is fair teacher 75.30% 22.10% 8.50% 01.1%

5 Cares about the students and 58.80% 40.55% 0.65% 00%

their concerns

6 Is aware of the students level of 58.60% 34.40% 7.00% 00%
understanding

7 Welcome and encourage 66.00% 22.40% 6.50% 5.10%
student contribution and
interpretation

8 Is knowledgeable 67.50% 23.00% 8.50% 1.00%

9 The teacher’s style is elfective 63.00% 35.50% 1.50% 00%

Questionnaires No.2

SR. Question A B € D

NO Strongly Agree Agree Disagree don’t know

1| This class is interesting 69.00% 29.00% 2.00% 00%

2 | This class is challenging 50.50% 43.00% 3.00% 3.50%

3 | The work-load is fair 67.00% 28.00% 5.00% 00%

4 The assignments are clear 50.00% 47.00% 3.00% 00%

5 | The tests are relevant to 43.00% 54.00% 3.00% 00%
the topic covered
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Feedback from students -2017-18

Questionnaires No.1

SR. Question A B c D

NO Strongly Agree Agree Disagree don’t know

1 Present the material clearly 78.20% 13.00% 5% 3.8%

2 Facilitates my understanding of 81.15% 15.75% 3.0% 0.1%
the material

J Is approachable outside of class 74.15% 18.25% 07.00% 0.6%

4 Is fair teacher 77.20% 18.00% 3.50% 01.3%

5 Cares about the students and 55.70% 42.20% 2.1% 00%
their concerns

6 Is aware of the students level of 55.45% 33.41% 9.50% 1.64%
understanding

7 Welcome and encourage 62.15% 28.60% 7.80% 1.45%
student contribution and
interpretation

8 Is knowledgeable 68.42% 27.13% 4.40% 0.05%

9 The teacher’s style is effective 64.50% 34.75% 0.75% 00%

Questionnaires No.2

SR. Question A B (5 D

NO Strongly Agree Agree Disagree don't know

1 | This class is interesting 70.50% 28.50% 1.00% 00%

2 This class is cl)a_llcng'ng 52.00% 44.50% 2.50% 1%

3 The work-load is fair 68.15% 27.25% 3.20% 1.40%

4 | The assignments are 50.50% 45.50% 3.00% 1%
clear

5 | The tesls are relevant to 55.00% 43.00% 2.00% 00%

the topic covered
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